



审批更加公平高效、程序更加规范

纠风系统查处 典型问题 434 件

张家口行政审批改革社会满意率超 90%

本报讯(记者高振发、李艳红 通讯员武剑)近日,笔者从张家口市行政审批部门获悉,自2017年上半年全市及各县区的行政审批部门陆续挂牌运行一年多以来,改革成效显著,共计办理各类审批事项31790件,并且通过第三方测评,社会满意率达到90%以上。

创新“四分离”运行模式,审批更加公平高效。实施了受理、审查、勘验、批准“四分离”,设立了独立的统一受理科和勘验科,将涉及建设投资项目审批的各类审批事项统一由一个科室受理,实现了前台综合受理、后台分类审批、统一窗口出证。四分离打破了一个科室审批到底的既有模式,使申办人与审批人不见面,勘验人与批准人相分离,强化了对审批全过程的掌控。

优化再造审批流程,审批效率显著提升。实行主管局长审批终结制,并下放调整了主管副局长、科长、科员内部审批层级,仅此削减审批环节29个,将原先需要

勘验的170项集中梳理为61项,削减没有确切法律依据勘验环节26个,对单个事项的审批时限由7-10个工作日缩短至5-6个工作日,承诺时限压缩了70%,持续推进“多证合一”改革,已全面实现“五十证合一”。

重构投资项目办理流程,建设项目提速提效。重点在建设领域内加强工作路径创新、审批方式创新和中心服务功能创新。在土地出让项目上压缩了一半审批时间,在用地规划许可证上,可当天受理当天办结;在工程规划许可证环节上,让建设单位“只跑一次腿”;在对房地产开发项目上,实现联合审图、联合验收;在服务冬奥项目上,成立冬奥工作专班,与各业主单位建立对接机制,提供无假日服务。

实施行政审批标准化,审批程序更加规范。编印了《审批服务指南》《受理要点》《审查要点》和《勘验要点》4本规范化用书,制定了30多项标准化制度清单。按

照事项统一、要件统一、流程统一、编码统一的原则,将县(区)级审批局汇总的4531个事项规范至225项,明确了市县同权事项清单、县(区)共有事项清单、县(区)独有事项清单等4类清单,基本实现了同一事项、同一标准、同一编码,为“最多跑一次”打下了基础。

推进“网上政府、身边政府”建设,信息化水平不断提高。搭建了全市统一的网上大厅和移动客户端,完成了与河北政务服务网对接,实现了一网通办,并具备移动申报、手机审批等功能,新开发了审管互动、中介服务平台等功能板块。同时,制定了实施清单,明确了全程网上办理事项、最多跑一次事项、延伸县区审批局受理事项、延伸乡镇基层受理事项。目前,已在6个县16个街道(乡镇)、社区(村)开展了延伸服务试点工作。

同步推进县区改革,创新举措不断涌现。各县(区)把成立行政审批局作

为着力优化发展环境的重要载体,涌现出了许多创新举措。宣化区在事项归并、流程再造、机制创新等方面实现了新突破;经开区加大了行政审批精细化管理;万全区建立了万全区信息互通和资源共享工作平台新模式;下花园区创新性地实行了许可询问函、联合勘验函、结果告知函的“三告知”工作制度。

据悉,今后,该行政审批部门将进一步推进改革举措,将立足一份清单管边界,全面推行“最多跑一次”改革,全面梳理公布群众和企业到政府办事“零上门”与“最多跑一次”的事项,成熟一批、公布一批。依托政务云平台体系建设,推进“互联网+政务”的深度融合,巩固审批局改革成果,构建“三位一体”政务服务管理模式,完善“四分离”运行机制,优化前台综合受理、后台分类审批、统一窗口出件的运行模式,积极打造全省乃至全国工作一流的行政审批部门。

市司法局与北京西城区 司法局签订合作协议

本报讯(通讯员张幅霞 记者李艳红)近日,张家口市司法局与北京市西城区司法局签订了合作协议,按照该协议,今后两地司法机关将在10个方面互助合作,充分发挥法律服务、法治宣传、法治保障职能作用,为京张两地协同发展保驾护航。

据悉,协议共包含10条具体内容:深化律师代理重大敏感案(事)件监督管理、建立律师行业协作和权益保障机制、建立法律服务互助机制、建立法治宣传联合工作机制、建立服务冬奥法治宣传团队、加强社区矫正工作协调配合、加强人才联合培养、建立基础数据互通机制、健全信息交流机制、畅通突发应急信息通报渠道。

张家口通用航空 产业协会成立

本报讯(通讯员朱国君 记者刘雅静)8月9日,张家口通用航空产业协会在桥东区北方硅谷新城成立。

该协会由张家口宇翔盛泰航空产业发展有限公司等企业共同发起成立,目前有20个理事单位,31个会员单位。该协会将通过资源整合、优势互补,助力区域通用航空企业发展,并通过行业自律,逐步形成统一规范、竞争有序的通用航空市场。另外,还将为通航产业项目、产业园区和通航特色小镇建设提供包括咨询、规划、建设、招商、融资、运营、托管在内的一站式解决方案。

央视《乡村大世界》 走进沽源

本报讯(通讯员许爱英、祝汉国 记者李艳红)8月8日,中央电视台七套《乡村大世界》栏目走进美丽的沽源县天鹅湖畔。

节目以沽源“家乡人和事”为叙述对象,邀请一批生于此、长于此和奋斗于此的地方名人、杰出人士等代表回到家乡,为沽源的农产品、美景美食、特色文化代言。同时,为扎实推进央视七套农影中心对口帮扶沽源各项工作,近一段时间,《聚焦三农》《每日农经》《乡村大世界》等栏目将对沽源开展一系列宣传报道。

金风科技张家口 智能工厂投产

本报讯(通讯员何欣怡 记者刘雅静)8月8日,金风科技张家口智能工厂产品下线仪式在经开区新能源装备制造基地举行。

此次举办产品下线仪式的金风科技张家口智能工厂总投资1.27亿元,可年产大型风力发电机整机500台(套),达产后可实现产值40亿元,上缴税金2.58亿元,不仅能够大幅提升经开区新能源装备制造水平,而且有力地促进了全市清洁能源产业转型升级。



近日,焦炉产线技术人员在进行装煤压盖操作。河钢宣钢克服不利因素影响,强化岗位标准化作业,加强焦炭质量全过程精细管控,提升终端产品品质。7月份,衡量焦炭质量的关键指标M40达到87.6%,环比提高0.2%。

通讯员 张铁成 记者 李艳红摄

强化宣传引导 强化志愿活动 强化集中攻坚 尚义 三个强化 助力文明城市创建

本报讯(记者刘雅静 通讯员张凤天)尚义县立足2018年,全面推进重点攻坚年,创建省级文明城市目标,以城市基础设施建设、交通秩序整治、城乡容貌整治、市场环境整治为着力点,强化宣传引导、强化志愿活动、强化集中攻坚,确保创建工作高效推进。

强化宣传引导,创建氛围浓厚。制订《尚义县创建文明城市宣传工作方案》。围绕党的十九大精神、社会主义

核心价值观、讲文明树新风等主题,安置65处高品质的公益广告景观;张贴标语180多幅,增加建筑围挡公益广告3000多平方米;在县电视台等及时发布创城动态。

强化志愿活动,凝聚创城合力。广泛开展“志愿同心,创城同行”志愿服务活动,全县已建立9支志愿服务队190支分队,已注册志愿者7042人;先后开展了弘扬雷锋精神共创文明城市访

千楼万家创文明县城 星期六全民义务大扫除等主题活动。

强化集中攻坚,确保创建实效。开展六大专项整治行动。清理店外摊点30家,取缔占道经营109处,集中清理影响市容市貌的大型户外牌匾13处,各类违法小广告1200多条,打造2条(段)交通秩序严管街,3个安全示范路口,在校园周边200米内查处2家小食品店,杜绝不法经营和“三无”食品。

提升城区基础设施承载力 加大农村环境综合治理投入 张北城乡一体推进文明城市创建

本报讯(记者李艳红 通讯员卢海峰)以前在花园街上,到处都是随意占道经营的摊贩,现在通过整治好多了,路面干净了,出行也方便了。8月12日早晨,正在张北县花园广场跳舞的段大妈高兴地说。

今年以来,张北县狠抓文明城市创建工作,城乡携手着力提升人居环境,让百姓的生活变得更加美好。

大力实施城市提升工程。今年以来,在县城城区,张北相继打造景观大道和特色街区,对新建道路全部进行林荫式绿化,对重要节点、公园、广场进行补植提升;集中拆除违法违章建筑192处,建筑面积1.3万平方米;扎实推进露天烧烤、马路市场、

广告牌匾及城市牛皮癣等7项专项整治攻坚战。对5个露天临时便民市场进行了清理规范,真正做到了划行归市、还路于民;规划了5个交通秩序示范路口,新增8套红绿灯设备,安装隔离护栏1.5万米;完成5家商场、5家大型超市、7家宾馆酒店和2家集贸市场整治工作。

日前,在张北一些社区,笔者注意到,各小区都张贴着色彩鲜艳、形式新颖的核心价值观宣传公益广告,小区内破损的路面得到了修复,一些违建被统一清理。为了推进文明城市创建,按照资源共享、共驻共建的原则,张北不断增加对道路、水电、市政等基础设施的投入。据了解,今年,张北共计划高标

准实施4个办事处、10个社区、30个重点小区的创建任务。通过创建,在各社区配备小学、幼儿园、综合市场、卫生服务站以及广场、公园、社区综合文化活动中等。另外,为了提高居民素质和社区文明程度,积极组织开展了各项群众喜闻乐见的社区文化娱乐、科普活动,进一步丰富了群众文化生活。

不仅仅是城区,在推进文明城市创建工作中,农村面貌也焕然一新。今年以来,张北不断加大农村环境综合治理投入,该县开展农村人居环境整治三年行动,以厕所革命、垃圾污水处理、燃煤置换、四好农村公路为重点,加快改善农村生产生活条件,提高农村居民的幸福生活指数。

市纪委监委成立线索研判组 深挖涉黑涉恶腐败 和保护伞问题

本报讯(通讯员张文明 记者李艳红)扫黑除恶专项斗争开展以来,张家口市纪委监委专门成立线索研判组,对涉及黑社会性质组织和恶势力团伙案件进行认真研判,着力发现涉黑涉恶腐败和保护伞问题线索,以推动扫黑除恶专项斗争深入开展。

线索研判组由纪委监委、公安刑侦、检察公诉、法院审判4个部门抽调专业人才组成,主要采取提前介入、实时跟进、调阅案卷资料、个别谈话了解等方式,重点查看群众举报受理,综合分析黑恶势力团伙形成过程。

据悉,截至目前,该市惩治涉黑涉恶腐败和保护伞线索研判组,已深入6个县12个市(县)直部门,调阅研判政法机关案卷80多本,发现10起涉黑涉恶团伙案33个问题疑点,全部移交案件主办单位,重点核查涉及的腐败和保护伞问题。

崇礼区 举办首届农产品 产销对接活动

本报讯(记者高振发 通讯员李国华、靳磊)8月18日,崇礼区启动了首届农产品产销对接暨农业招商发布活动。来自农业农村、省农业厅及张家口市、崇礼区以及中国商业联合会、中国中小企业协会、省蔬菜行业协会等单位领导、嘉宾近300人参加了此次活动。

本次活动的主题是“品质农业 助力脱贫”。此次参展的23家农业企业和农民专业合作社,集中展示了蔬菜、粮油、杂粮、药材林果等优质产品。在崇礼菜王比赛中,评选出彩椒、番茄、架豆3个品种的“蔬菜大王”。来自全国的54家采购商与参展商直接对接,并将不低于2%的交易额捐赠给崇礼区扶贫基金。富龙控股集团有限公司现场为崇礼扶贫基金捐款59万元。

崇礼区还发布了15个农业种植业、农产品加工业及休闲旅游招商项目。现场共签订了果树技术服务、中药生态产业战略、优质鸡产业、蔬菜订单生产等4个项目合作框架协议。

经过几年的发展,目前崇礼已成为全国休闲农业与乡村旅游示范县、全国蔬菜生产先进县和最大的越夏彩椒生产基地。崇礼牌彩椒在国际农交会上被评为“金奖”,崇礼蚕豆是我省最早一批农产品地理标志产品,爱度牌亚麻籽油通过了生态原产地产品保护认证。



涿鹿县温泉屯镇杏园村村民范怀勇依托国家扶持政策,投资150万元建成泓昌源养殖专业合作社发展肉驴养殖。通过科学饲养,目前,合作社年出栏肉驴可达300头,走出了一条致富新路。这是范怀勇在肉驴梳毛。通讯员 郭颖晖 记者 李艳红摄